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Informace obecního úřadu 

Úvodník člena zastupitelstva 

Vážení spoluobčané. 

 Máme za sebou pěkně parné léto a jistě nás čeká            

i pěkně „perný“ podzim, zejména co se dokončení 

prací na kanalizaci týká. Vím, že uplynulá část roku 

byla pro nás všechny úmorná, pro někoho více, pro 

někoho méně, podle toho jak postupovaly práce. 

Faktem zůstává, že jsme tady jedno velké staveniště. 

Ale každopádně i tato, v historii obce největší inves-

tiční akce, jednou skončí a pak se i náš všední život 

vrátí do normálu. Odměnou za prožitá příkoří by 

nám mělo být vědomí, že retenční nádrž nebude již 

nádrží sedimentační, že nám středem obce nepoteče 

stoka, ale potok, a že tak přispějeme k celkovému 

zlepšení životního prostředí nejen v našich obcích. 

Děkuji Vám všem za trpělivost, i když chápu, není 

to mnohdy jednoduché.  

A zároveň Vás prosím – vydržme, konec se blíží                

a věřme – BUDE LÉPE! 

S přáním krásného a pokud možno klidného podzi-

mu. 

Roman Pospíšil 

Charitativní sbírka 

Obec Býšť ve spolupráci se sociál-

ním družstvem Diakonie Broumov 

vyhlašuje již tradičně sbírku, která 

se uskuteční od 29. září do 9. říj-

na 2015 v úřední hodiny úřadu 

nebo půjčovní hodiny knihovny 

v zasedací místnosti Obecního 

úřadu v Býšti. 

Darovat můžete: 

- letní a zimní oblečení (dámské, 

pánské, dětské, kojenecké) 

- lůžkoviny, ručníky, utěrky, zá-

clony 

- domácí potřeby – nádobí bílé, 

černé, sklo (vše nepoškozené) 

- vatované a péřové přikrývky, 

polštáře, deky, peří 

- textil, pletací příze 

- obuv – veškerá nepoškozená 

- hračky – nepoškozené a kom-

pletní 

- drobné elektrospotřebiče – var-

ná konvice, žehlička, apod. 

- knihy a časopisy 

- dětské kočárky, postýlky, koje-

necké vybavení 

Bližší informace: Kontaktní osoba 

–  K o v á ř o v á  J a n a ,  t e l . : 

491 524 342, 739 999 112. 

Předem děkujeme za Vaši pomoc. 

 Helena Skákalová 
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Sazebník náhrad za poskytnutí                

informací  

Upozorňujeme občany, že Radou obce Býšť dne         

17. 8. 2015 byl vydán Sazebník náhrad za poskyt-

nutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svo-

bodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů a byl odsouhlasen poplatek za umístění 

odchyceného psa ve dvoře OÚ Býšť takto: 

Náklady na vyhledávání informace 

Mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací (např. 

z více pramenů, práce vyžadující spolupráci třetích 

osob, sestavování materiálů z různých podkladů)

100,-- Kč za každou započatou půlhodinu práce za-
městnance  spojené s vyhledáním informace. 

Materiálové náklady 

Kopírování 

- 1 kopie formátu A 4 jednostranná 2,-- Kč 

- 1 kopie formátu A 4 oboustranná 4,-- Kč 

- 1 kopie formátu A 3 jednostranná 3,-- Kč 

- 1 kopie formátu A 3 oboustranná 6,-- Kč 

Tisk na tiskárně 

- 1 kopie formátu A 4 jednostranná 2,-- Kč 

Technický nosič dat 

- 1 ks CD                                          15,-- Kč 

Doručovací náklady  

hodnota poštovného dle platného ceníku České poš-

ty. 

Cestovní náhrady  

dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce ve znění 

pozdějších předpisů dle ustanovení hl. III o cestov-
ních náhradách. 

Správní poplatky 

Jestliže je požadován úkon podléhající zákonu                
č. 634/2004 Sb., o správních poplatních , ve znění 

pozdějších předpisů, účtuje se poplatek podle pří-

slušné položky uvedeného zákona. 

Výsledná cena za poskytnutí informace je součtem 

dílčích cen uvedených v Sazebníku bez DPH. 

K celkové ceně úhrady za poskytnutí informace bude 
přičteno DPH. 

Usnesení RO č. 08/08/2015 ze dne 17. 8. 2015. 

Poplatek za umístění psa ve výši 200,-- Kč za den 

bez DPH 

Jedná se o umístění odchyceného psa ve správním 

území obce Býšť v kotci ve dvoře za Obecním úřa-

dem Býšť. 

Usnesení RO č. 09/08/2015 ze dne 17. 8. 2015. 

Marcela Pelikánová                   

Svoz nebezpečného odpadu 

V sobotu 3. října 2015 se uskuteční mobilní sběr ne-

bezpečného odpadu. 

Bělečko u kapličky  9.00 – 9.30 hodin 

Hoděšovice u knihovny  10.00 – 10.30 hodin 

Hrachoviště u Bumbálky  11.00 – 11.30 hodin 

Býšť před obecním úřadem  12.00 – 13.00 hodin 

Nebezpečné odpady předávejte osobně obsluze svozo-

vého vozidla. Děkujeme. 

Helena Skákalová 

Objemný odpad  

Od pondělí 5. října do čtvrtka 8. října 2015 bu-

dou na obvyklých místech přistaveny kontejnery 

na objemný odpad – v Bělečku na návsi, 

v Hoděšovicích u kravína, v Hrachovišti na pro-

stranství u kontejnerů a v Býšti u obecního úřadu. 

Do kontejnerů odkládejte odpady, které nelze vlo-

žit do popelnic (staré koberce, nábytek, sanitární 

techniku a podobně).  Do těchto kontejnerů nepat-

ří nebezpečný odpad, odpad z údržby zahrad 

ani stavební suť.  

Helena Skákalová 

Místní poplatky  

Dovolujeme si upozornit občany, 

že stále ještě existují opozdilci, 

kteří nezaplatili 
místní poplatky za 

komunální odpad 

a za psy, které 

byly splatné   

k 31. 3. 2015  pro  trvale přihláše-
né občany a k 31. 8. 2015 pro ob-

jekty bez trvale přihlášených osob.  

V případě neplnění své zákonné 
povinnosti se tito „zapomnětlivci“ 

vystavují postihu ve formě navýše-

ní tohoto poplatku a případnému 
vymáhání, které může končit až 

exekučním řízením. 

Prosíme zvláště občany z objektů 
bez trvale přihlášených osob 

„víkendového“ charakteru obývá-

ní, u kterých termín končil 31. 8. 

2015, aby neopomněli před skon-
čením sezóny toto provést. 

Bližší informace naleznete v obec-

ně závazné vyhlášce zveřejněné na 
webu obce.  

Marcela Pelikánová 



3  

Obecní zpravodaj č. 3/2015 

Topná sezóna začí-

ná……. 

Jako každý rok se blíží topná sezó-
na a s ní i nebezpečí vzniku požárů 

sazí a dehtových usazenin ve špat-

ně udržovaných komínech. Že se 
nejedná o planou hrozbu, potvrzují 

i statistiky Hasičského záchranné-

ho sboru Pardubického kraje, kdy 
každoročně hasiči likvidují desítky 

požárů způsobených od spotřebičů 

paliv, kouřovodů nebo komínů. 

Těmto požárům se dá účinně před-
cházet. Co udělat proto, aby nám 

požár doslova nevzal střechu nad 

hlavou? Čemu věnovat pozornost 
před zahájením topné sezóny? Jak 

často kontrolovat a čistit komín? 

Před začátkem topné sezóny je 

nutné provést: 

- Kontrolu technického stavu 
topidel a stavu komínů se za-

měřením na celistvost stavební 

konstrukce komínu a jeho těs-

nost a čistotu komínových prů-

duchů 

- Zabezpečit vyčištění a spalino-

vé cesty (kouřovod a komín) - 

dle nového Nařízení vlády č. 
91/2010 Sb., o podmínkách 

požární bezpečnosti při provo-

zu komínů, kouřovodů a spotře-
bičů paliv, které nabylo účin-

nosti 1. ledna 2011 je povinnos-

tí majitele nemovitosti zajistit 
čištění spalinové cesty za obdo-

bí jednoho roku, a to: 

- Kontrolu a čištění spalinové 
cesty (kouřovod a komín) pro-

vádí odborně způsobilá osoba, 
která je držitelem živnostenské-

ho oprávnění v oboru kominic-

tví a vydává o provedené čin-

nosti písemnou zprávu. 

Čištění spalinové cesty u spo-
třebičů na pevná paliva do zmí-

něných 50 kW včetně lze pro-

vádět svépomoci podle návodu 
výrobce, přesto je lepší spoleh-

nout se na kominíky. 

- Zabezpečit provedení odborné 

kontroly nebo revize u plyno-
vých nebo elektrických topidel 

podle pokynů výrobce a plat-

ných předpisů prostřednictvím 

oprávněné osoby. 

Komíny, u nichž byly zjištěny 

závady, se nesmí používat! Ne-

bezpečí úniku spalin do domu je 

život ohrožující, hromadění oxi-

du uhelnatého v obytných pro-

storách, který vzniká při spalo-

vání, může způsobit smrt otráve-

ním do cca 20 minut! 

Pozor na sálavé teplo…. 

Dodržujte bezpečnou vzdálenost 

topidla od dalších předmětů 

v místnosti, stavebních konstrukcí 

a nezapomeňte na podlahovou kry-

tinu. 

Pokud není možné bezpečný od-

stup dodržet, musíte zajistit kvalit-

ní tepelnou izolaci. Neodkládejte 

na topné či ohřevné plochy jaké-

koliv hořlavé předměty. 

Topné těleso na pevná paliva za-

b e z p e č t e  o c h r a n n o u 

(nehořlavou) podložkou pod to-

pidlem, které znemožní vznícení 

podlahy tvořené hořlavými materi-

ály a zabrání také žhavým uhlíkům 

vypadlým z kamen zapálit okolní 

předměty. Ochranná podložka by 

u všech spotřebičů na pevná paliva 

měla přesahovat půdorys spotřebi-

če nejméně o 30 cm před přikláda-

cím a popelníkovým otvorem a 30 

cm na bočních stranách. 

V případě skladování hořlavých 

látek v půdních prostorách se za 

bezpečnou vzdálenost považuje 

vzdálenost nejméně 1 m od po-

vrchu komínového tělesa. 

Používaní paliv …. 

Při provozování topidel používejte 

pouze palivo, na které je topidlo 

konstruováno. 

Nepoužívejte ke spalování vlhké 

dřevo. Klesá výhřevnost, tvoří se 

velké množství sazí, které se usa-

zují v komíně a může dojít k jejich 

vznícení - požáru sazí v komíně. 

Žhavý popel může způsobit po-

žár…. 

V případě topidel na pevná paliva 

nezapomeňte na nebezpečí od žha-

vého popela. Popel nechte zcela 
vychladnout  a  u ložt e ho 

do nehořlavých nádob. Nevyhazuj-

te žhavý popel do plastových po-

pelnic! 

Příjemnou zimu bez požárů Vám 

přejí hasiči SDH Býšť. 

Roman Bezouška 

Výkon při-

pojeného 

spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné 

Kapalné Plynné 
Celoroční Sezónní provoz 

o 50 kW 

včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečišťují- 1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečišťují- 2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče paliv 2x 
nejméně podle návodu vý-

robce 
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Nájem hrobových míst 

Dále si dovolujeme upozornit ob-

čany, že ke konci roku 2014 kon-

čila platnost většiny Smluv o 
nájmu hrobového místa a stále 

ještě zůstává několikero smluv 

neobnoveno. V této souvislosti 

sdělujeme občanům, že pokud si 
nehodlají dále tato hrobová místa 

pronajímat (např. pokud bývalý 

nájemce zemřel, nebo se rodina 

odstěhovala), je i po skončení 
Smlouvy o nájmu nutno sdělit toto 

OÚ Býšť krátkým sdělením a ná-

sledně se dohodnout s OÚ Býšť o 

likvidaci hrobového vybavení. 
Prosíme tedy občany o součinnost, 

a pokud nemají jistotu, že na jimi 

pronajímané místo je uzavřena 

nová smlouva, prověřte toto a pří-
padně se informujte na OÚ Býšť. 

Marcela Pelikánová 

Krizové řízení                       

a ochrana obyvatel 

Druhou částí cyklu v oblasti krizo-
vého řízení s tématem Ochrana 

obyvatel, dle podkladů Městského 

úřadu Holice  - krizového řízení si 

připomeneme co dělat při nařízení 
evakuace a o ochraně před povod-

němi: 
 

V. díl - Co dělat, když bude naří-

zena evakuace 

 
Dodržujte zásady pro opuštění by-

tu, vezměte si evakuační zavaza-

dlo a včas se dostavte na určené 
místo. Dodržujte pokyny orgánů 

zabezpečujících evakuaci i při po-

užití vlastních vozidel. 

Mezi hlavní zásady pro opuštění 
bytu nebo rodinného domu 

v případě evakuace obecně platí: 

- při evakuaci (a zaplavování 
domu) vypněte přívod elektric-

kého proudu, uzavřete hlavní 

přívod plynu a vody 

- vyvezte vozidlo z garáže, do-

plňte pohonné hmoty a zapar-

kujte ho mimo záplavové úze-
mí, nebudete-li jej využívat při 

evakuaci 

- připravte si evakuační zavaza-
dla pro svou rodinu 

- přestěhujte potraviny, oblečení, 
nábytek, stroje a zařízení, suro-

viny a další materiály do výše 

položených míst v bytě, nebo 

do vyšších pater budovy 

- odvezte nebo nezávadně zlikvi-

dujte nebezpečné látky 

- odstraňte nebo řádně upevněte 

snadno odplavitelný materiál 

- uvolněte cestu domácímu a 
hospodářskému zvířectvu 

- uvědomte o evakuaci sousedy 

- dobře se oblečte a obujte 

- uzavřete a uzamkněte všechny 

vstupy a okna 

- při opuštění domácnosti dejte 

na dveře oznámení, kdo, kdy a 

kam se evakuoval, popř. kde 
jsou umístěna hospodářská zví-

řata 

- malým dětem vložit do kapsy 
kartičku se jménem a adresou 

- vezměte si s sebou evakuační 

zavazadlo 

- zbytečně neriskujte, jednej 

v klidu a s rozvahou 

Evakuační zavazadlo:  

Evakuační zavazadlo se připravuje 

pro případ opuštění obydlí na delší 

dobu. Jako evakuační zavazadlo 
poslouží např. batoh, cestovní taš-

ka nebo kufr. Zavazadlo označte 

svým jménem a adresou.  

Evakuační zavazadlo obsahuje 

zejména:  

- Základní trvanlivé potraviny, 

nejlépe v konzervách, dobře 

zabalený chléb a hlavně pitnou 

vodu. – vše na dva až tři dny. 

-  Předměty denní potřeby, jídel-

ní misku a příbor., otvírák, ost-

rý nůž, hrnky. 

- Osobní doklady, peníze, pojist-

né smlouvy a cennosti.  

-  Přenosné rádio s rezervními 

bateriemi.  

-  Mobil, přenosná svítilna, zá-
palky, kapesní nůž, šití a další 

drobnosti.  

-  Užívané léky, toaletní a hygie-
nické potřeby svítilnu.  

- Náhradní prádlo, oděv, obuv, 

pláštěnku, spací pytel nebo při-
krývku.  

- Knížky, stolní hry, hračky apod.  

 

VI. díl - Co dělat, když hrozí po-

vodně 
 

Odborníci radí, jak se na příchod 
povodně připravit, jak se chovat 

během ní a jak se chovat po po-

vodni   

Jsou stanoveny tři stupně              

povodňové aktivity: 

I. Stupeň povodňové aktivity = 
STAV BDĚLOSTI (nastává 

nebezpečí povodně, orgány 

samosprávy obcí a orgány 
okresních orgánů organizují 

hlídkovou službu na vodních 

tocích, je organizována povod-

ňová hlásná služba). 

II. Stupeň povodňové aktivity = 

S T AV P O H OT O VO S T I 
(vyhlašuje příslušný povodňo-

vý orgán, je zajištěna trvalá 

pohotovost, zasedá povodňová 

komise, jsou přijímána opatření 
ke zmírnění průběhu povodně). 

III. Stupeň povodňové aktivity = 

STAV OHROŽENÍ (vyhlašuje 
příslušný povodňový orgán při 

bezprostředním nebezpečí a 

vzniku větších škod, ohrožení 
majetku a životů v zaplaveném 

území, podle plánů se realizují 

technická opatření, vyprošťo-
vací a záchranné práce). 

O hrozbě či vzniku povodně mo-

hou být občané informováni 
z různých zdrojů: sirénami, sdělo-

vacími prostředky, místním roz-

hlasem, mobilními megafo-

ny apod.  

Další informace o povodňové situ-

aci lze získat na: 

- televizní stanici ČT24 

- na internetové stránce ČHMÚ 

http://hydro.chmi.cz/. 
  

Jak se připravit na příchod po-

vodně (v případě včasné předpo-
vědi)   
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- informujte se na obecním úřa-
dě, zda se vaše obydlí, chata, 

zahrada či pozemek nenachází 

v záplavovém území či v území 
ohroženém zvláštní povodní 

- dále se informujte o místě a 

způsobu evakuace, o případné 
humanitární pomoci a způsobu 

varování a informování obyva-

telstva při povodni 

- vytipujte si bezpečné místo, 

které nebude zaplaveno vodou 

- připravte si materiál na utěs-

nění nízko položených dveří, 

oken, odpadních potrubí atd. 

(pytle s pískem fólie, desky, 
ucpávky kanalizace) 

- proveďte si povodňovou pro-

hlídku kolem svého obydlí, 
chaty a pozemku a zajistěte, 

aby neupevněný materiál, plo-

ty, boudy a další překáž-
ky    nebránily volnému průto-

ku vody a nevytvářely druhotné 

hrázky a ucpávky vodního toku 

- buďte v pohotovosti, trvale 

sledujte předpovědi počasí, stav 

hladiny vodního toku a rybníka, 
přehrady (může-li vás ohrozit) 

- sledujte hromadné sdělovací 

prostředky a místní sdělovací 
prostředky (obecní rozhlas) 

- řiďte se pokyny povodňových 

orgánů, policie a záchranářů, 
aktivně se zapojte do ochrany 

před povodní dle jejich poky-

nů.  

- Jak se chovat během povod-

ně  

- jednejte v klidu a s rozvahou 

- dodržujte pokyny povodňových 

orgánů, policie a záchranářů 

- pomáhejte sousedům, dětem, 

starým a nemocným lidem 

- zbytečně neriskujte. Pokud 
možno nevstupujte do míst, 

která jsou zatopená, nechoďte 

do blízkosti rozbouřených toků. 
Nehazardujte a nesjíždějte na 

lodích rozvodněné vodní toky 

- pamatujte, že povodňový orgán 
obce ve svých územních obvo-

dech organizuje, řídí, koordinu-

je a ukládá opatření na ochranu 
před povodněmi a v případě 

potřeby může i od vás požado-

vat osobní a věcnou pomoc 

- v případě zaplavování domu, 

kdy už nezvládáte svou ochra-

nu vlastní silou a prostředky, 
včas požádejte o pomoc povod-

ňový orgán obce 

- nezůstávejte v místě, kde byste 
mohli ohrozit život svůj a 

svých blízkých, včas se přesuň-

te na místo, které nebude zato-

pené vodou 

- buďte připraveni na evakuaci – 

opuštění domova.   

- Konkrétní informace o postupu 

při ohrožení i evakuaci získají 

občané u orgánů místní samo-
správy – v případě ohrožení 

městské či obecní úřady stan-

dardně zřizují krizové linky.  

Jak se chovat po povodni, při 

návratu do obydlí po opadnutí 

vody  

- nechte si zkontrolovat stav 

obydlí, zejména statiku budovy, 

rozvody energií a kanalizaci 

- zlikvidujte vodou kontamino-

vané potraviny, plodiny a uhy-
nulé zvířectvo a dodržujte zá-

kladní hygienická pravidla 

- nechte si řádně ošetřit každé 
otevřené zranění 

- při obnově studní a zdrojů pitné 

vody se řiďte pokyny odborní-
ků, nepijte vodu z místních 

zdrojů, dokud nebude prověře-

na její kvalita 

- kontaktujte příslušné pojišťov-

ny ohledně náhrady škod 

(nahlásit pojistnou událost, vy-
hotovit jejich soupis škod, zdo-

kumentovat je fotografie-

mi, znaleckými posudky, účty, 

svědectvími) 

- pokud možno aktivně se zapoj-

te při likvidaci následků povod-
ní 

- jednejte s rozvahou, pomáhejte 

sousedům, dětem, starým a ne-
mocným lidem 

- dodržujte pokyny územně 

příslušných správních úřadů 

- na obecním úřadě se informuj-

te o místech humanitární pomo-

ci a v případě stavu nouze si 
vyžádejte finanční, materiální, 

psychologickou nebo  sociální 

pomoc 

Převzato z podkladů GŘ HZS ČR. 

Informace o řešení mimořádných 

událostí při ochraně obyvatel na-
leznete také na webových strán-

kách Města Holice - http://

www.holice.eu/images/stories/
z i v o t n i - s i t u a c e /

Ochrana_obyvatel.pdf 

Miloslava Vízková 

Vítání občánků 

I nadále chceme zachovat frekven-
ci konání tohoto obřadu na duben 

a listopad. Proto byl stanoven ter-

mín příštího Vítání nových občán-
ků obce Býšť  

na čtvrtek 12. 11. 2015  

v 16,00 hod.  

 

Doufejme, že nám bude Štěstěna 
nakloněna 

a oprava 

komunika-

ce u OÚ 
již bude 

dokonče-

na. Jsme 
velmi rádi, 

že nové i budoucí maminky zazna-

menaly, že nejsou již obcí jmeno-

vitě kontaktovány (dle zákona č. 
101/2000 Sb., §5 a 9), jak to bylo 

dosud, ale musí samy aktivně pro-

jevit zájem, že se chtějí této akce 

zúčastnit. 

Rodiče nyní narozených dětí mo-

hou v případě zájmu kontaktovat 
obecní úřad (telefon, e-mail, osob-

ně) a dohodnout si termín, kdy 

bude jejich potomek přijat mezi 

občany obce. 

Společenská kronika 

http://www.holice.eu/images/stories/zivotni-situace/Ochrana_obyvatel.pdf
http://www.holice.eu/images/stories/zivotni-situace/Ochrana_obyvatel.pdf
http://www.holice.eu/images/stories/zivotni-situace/Ochrana_obyvatel.pdf
http://www.holice.eu/images/stories/zivotni-situace/Ochrana_obyvatel.pdf
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Z mateřské školy 

K  1. září 2014 bylo do mateřské 

školy zapsáno 50 dětí. Bylo podá-

no 17 přihlášek, 15 dětí bylo přija-
to, dvěma žádostem nemohlo být 

pro nedostatek volných míst vyho-

věno. Při posuzování přihlášek 

bylo postupováno podle předem 
zveřejněných kriterií. Přijat byl 1 

předškoláky a 14 dětí mladších, 

z toho 11 dětí je z Býště, 3 děti 
z Hoděšovic a 1 dítě  z Bělečka. 

Rodiče 2 dětí dáli děti do jiné MŠ, 

a tak jsme nakonec mohli přijmout 

všechny děti, které si přihlášku 
podaly. 

Na začátku školního roku se nám 

z důvodu přestěhování uvolnilo 

ještě jedno místo, proto bylo vy-

hlášeno mimořádné přijímací říze-

ní. V mimořádném přijímacím 

řízení byla podána 1 přihláška. 

Přihlášené dítě bylo přijato od 14. 

9. 2015. 

Do ZŠ by po prázdninách mohlo 

nastoupit 21 předškoláků. 

Provozní doba zůstává nezměněna, 

od 6.30 do 16.30 hod. 

Personální obsazení MŠ zůstává 

v tomto roce také beze změn. 

V průběhu prázdnin byly opraveny 

a natřeny radiátory a zrenovovány 

kryty radiátorů, vymalována třída 

a umývárna II. oddělení, oprava 

pískoviště a zahradního vybavení. 

Do obou tříd jsme pořídili nové 

koberce. Pro zajištění bezpečnosti 

dětí byl ze zahrady odstraněn roz-

bitý vagon od mašinky. Zvlášť 

bych chtěla poděkovat p. Kotfal-

dové za ušití nových povlaků na 

dětmi velmi oblíbené „molitanky“ 

a zaměstnancům OÚ Býšť 

s panem Vackem za opravu lavi-

ček a pískoviště. 

První setkání s Pohádkami Víly 

srdíčkové proběhlo hned 4. září 

v mateřské škole při pohádce 

„Popelka“ 
Helena Holubová 

ředitelka MŠ 

Pozvánka na pohádková představení 

Zveme všechny malé děti a starší kamarády i jejich maminky na pohádková představení Víly srdíčkové                

a divadla „Pernštejni“ v těchto termínech 

14. října 2014 v 8,30 hod. Drak, co na kytaru hrál 

18. listopadu v 8,30 hod. Jak strážný anděl ochránil Jozífka 

5. listopadu v 10,45 hod. Pohádka dračí aneb trable s princeznou 

7. ledna v 10,30 hod. Hrnečku vař! 

18. února v 10,30 hod. O princezně Solimánské 

29. března v 8,30 hod. Jarní kočička 

19. dubna v 8,30 hod. O slepičce a kohoutkovi 
Helena Holubová 

ředitelka MŠ 

Účast školy 

v projektech 

Naše škola v uplynulých měsících 
získala dotaci z MŠMT na projekt, 

k t e r ý  j e  f i n a n c o v a n ý  

z Evropského sociálního fondu 

Operačním programem vzdělává-
ním pro konkurenceschopnost 

s  c e l k o v ý m  r o z p o č t e m                  

758 311,- Kč. 

Projekt je určen na realizaci násle-

dujících aktivit : 

1. Čtenářské dílny jako prostředek 

ke zkvalitnění čtenářské gra-

motnosti 

2. Zahraniční jazykový kurz pro 

učitele,  14 – denní pobyt na 

jazykové škole ve Vídni 

3. Zahraniční jazykově – vzdělá-
vací pobyt pro žáky a pedago-

gický doprovod 

4. Týdenní stáž  2 učitelů 

s technickým zaměřením ve 

škole státu EU. 

Součástí uvedeného projektu je 8- 

denní zájezd do Velké Británie pro 

40 žáků 

Ze základní školy 

Z mateřské školy 
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naší školy v doprovodu 4 pedago-
gů a průvodkyně.. Součástí zájez-

du  mus í b ýt  v  s ou la du 

s podmínkami výzvy  přímá jazy-

ková výuka žáků  v rozsahu 
nejméně 9 hodin a poznávání reálií 

cílové země. 

Vzhledem k rozsahu zakázky bylo 

na dodávku zájezdu nutné vypsat  

výběrové řízení podle pravidel 

daných poskytovatelem. Šlo o ad-
ministrativně velmi náročný pro-

ces. 

Výběrové řízení proběhlo 1.7. 
2015 a dnes je vše připraveno a 

zájezd může být realizován. 

Termín zájezdu – 26.9. – 3. 10. 
2015. Celková cena zájezdu  je 

439 600,- Kč. 

Žáci mají v ceně zájezdu zahrnuto 
(tj. žákům bude poskytnuto zdar-

ma z dotace )- dopravu, ubytování, 

stravování s plnou penzí, vstupné 

do památek a atrakcí navštívených 
během zájezdu a pojištění. 

Ohlasy žáků a pedagogů poskytne-
me v dalším čísle zpravodaje. 

Lubomír Svoboda 

ředitel školy 

Přehled zájmových kroužků při ZŠ Býšť ve školním roce 2015-2016 

Název kroužku Vedoucí Den Čas 

Basketbal od 3. třídy p. Svoboda Středa 
12.15 -  13.30 l.st. 

13.30 – 14.30 ll.st. 

Aerobik p. Stárková Pátek od 1.tř. 13.00  - 14.00 

Šikulové p. Stárková 
Středa od 1.tř. 

1x14 dní 
13.00 – 14.00 

Keramika od 2. třídy p. Kopčilová Pondělí 13.00 – 15.00 

Volejbal – dívky od 6. třídy p. Šimon Pondělí 13.15 – 14.00 

Florbal p. Šimon Čtvrtek 
13.15 – 14.00  7.- 9. tř. 

12,15 -  13,00  5.- 6. tř 

Vybíjená p. Stárková Pátek od 3.tř. 14.00 – 15.00 

Logopedická prevence p. Šváchová Individuálně   

Vaření p. Stárková 

Pondělí od 1.tř. 

1x14 dní 

1. 12.00 -13.30 

2. 13.30 -15.00 

Taneční a pohybový kroužek - 
Rytmik 

  
Úterý 1.- 5.tř 13.00 – 14.00 

Ruský jazyk p. Petrovická Pondělí 13.30 – 14.15 

Jitro - sbor p. Plašilová Čtvrtek 1.+ 2.tř. 12.40 – 14.10 

Hudební soubor p.Valentová Pondělí 12.45 – 13.30 
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ZUŠ 

Výtvarný obor p. Honsová 

Úterý 

Čtvrtek 

Pátek 

13.20 - 15.35 

13.25 –15.40 

11.45 – 13.15 

13.25 – 15.40 

Klavír, housle p. Valentová 

Pondělí 

Úterý 

Středa 

Čtvrtek 

Pátek 

11.10 – 16.30 

11.30 – 16.30 

11.30 - 16.30 

11.10 – 13.45 

11.10 – 16.30 

Klavír sl. Lápková Středa 13,00 – 16,30 

Flétna sl. Skákalová Pátek Dle domluvy 

Flétna p. Ďoubalíková 

Pondělí 

Úterý 

Středa 

Čtvrtek 

Pátek 

11.10 – 16.00 

.12.20 – 16.00 

11.10 -  15.00 

13,30 -  14,30 

11.10 – 16.30 

Kytara p.Vik 

Čtvrtek 

Pátek 

12.00 – 16.55 

11.30 – 16.30 

Zájmová činnost 

Anglický jazyk 

p. Blechová tel: 
603171624 Změna 

termínů je možná 

podle možností dětí. 

Pondělí 11.35 – 12.15 

Úterý 12.15 – 13.00 

Středa 12.45 – 13.30 

Fotbal 
p. Sattler, Vich Pondělí 16.00 – 17.30 

TJ Sokol Býšť Čtvrtek 16.00 -  17.30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O případných změnách budou žáci a rodiče informováni. 

Lubomír Svoboda 

ředitel školy 

Vánoční jarmark 

Vzhledem k termínu uzávěrky posledního čísla zpravodaje 
oznamujeme, že tradiční vánoční jarmark se koná   

v pátek 11. prosince 2015  

v době od 13  do 17  hodin  

v budově školy. 

Srdečně zveme žáky, rodiče a občany obcí. 

Lubomír Svoboda 

ředitel školy 

tel:603
tel:603
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Koncert v kostele sv. Jiří v  Býšti 

Na počest býšťského rodáka Eduarda Nápravníka se 

i letos uskutečnil v sobotu 29. srpna 2015 v kostele 

sv. Jiří v Býšti zahajovací kon-
cert 7. ročníku Mezinárodního 

hudebního festivalu Eduarda 

Nápravníka. Tradičně zde vy-

stoupil Vjačeslav Grochovskij 
– klavír, Felix Slováček – klari-

net a poprvé hosté z USA                

– Daredjan Kakouberi (klavír)                
a Gary Levinson (housle).  

Pan Grochovskij má smělé plá-

ny, takže se můžeme těšit na 

sobotní večer o posvícení plný 

krásných hudebních zážitků 

v místním kostele                         

i v příštím roce. 

Fotografie z koncertu si můžete 

prohlédnout na facebookových 

stránkách Mezinárodního hu-

debního festivalu Eduarda Nápravníka. Další infor-

mace o festivalu včetně jeho programu na letošní rok 

najdete na www.napravnikfestival.cz.  

Helena Skákalová 

Kultura aneb na co se ještě můžete 

těšit do konce roku 2015 

Pohádkový les v Býšti  sobota 3. 10.  

- start ve 13:30 hod. u bývalého koupaliště v Býšti 

Vystoupení divadla Q 10    sobota 24. 10. 

- komediální verze hry Malamadre 

- od 19 hod. Kulturní dům v Býšti    

Halloween v Býšti  sobota 31. 10. 

Vernisáž – Svídnická keramika   středa 4. 11.  

- Obecní knihovna v Býšti  

Posezení s hudbou  sobota 7. 11. 

- Dixiland Black Buřiňos  

- od 19 hod.v Kulturním domě v Býšti 

Vánoční dílna   středa 25. 11 

- v Obecní knihovně v Býšti  

Ochotníci z Holic  sobota 27. 11.  

- Šťastné a veselé  

- od 19 hod. Kulturní dům v Býšti  

Mikulášská besídka  sobota 5. 12.  

- v Kulturním domě v Býšti  

Vánoční trhy               pátek 11. 12. a neděle 13. 12. 

- v Obecní knihovně v Býšti  

 

Bližší informace budou včas zveřejněny na plakátech 
a webu obce.  

Helena Skákalová 

 

Kultura 

Obecní knihovna                     

v Býšti 

Obecní knihovna v Býšti upozor-
ňujeme na  změnu otevírací doby 

knihovny, a to  

pondělí a středa  

od 8,00 do 11,00  

a od 12,00 do 19,00 hod.  

Zároveň upozorňujeme, 

že výtvarné dílny Dětské-

ho klubu Sluníčko, 
budou obnoveny v 

měsíci říjnu 2015.  

Konkrétní informace 
získáte na webových 

stránkách knihovny. 

Hana Žítková 

http://www.napravnikfestival.cz
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Volejbal 

Nabízíme možnost účasti na volej-

balových trénincích (termín středa 

od 18:00 do 20:30 hod.). 

Podmínkou je určitá průměrná 

úroveň a zkušenost s tímto spor-

tem. 

 

Zájemci se mohou informovat u 

pana Zdeňka Aura (tel.: 602 411 

906). 

Jaroslav Šimon 

Putování za krásami na-

šich obcí 

V sobotu 18. července 2015 se 

uskutečnil tradiční pochod Putová-

ní za krásami našich obcí. Slunce 

pálilo, nebe bez mráčků, počasí 

stvořené pro pobyt někde u vody, 

ale i přesto se našlo dost příznivců, 

kteří se nenechali počasím odradit 

a hned o půl osmé vyrazili plnou 

parou vpřed. 

Naštěstí jsme po cestě měli pár 

příjemných zastávek na zchlazení, 

ať už to bylo brouzdání v rybní-

cích, nebo báječné občerstvovací 

zastávky, které pro nás po cestě 

připravili na Obecním úřadě v 

Býšti, v motorestu Koliba, na 

Bumbálce v Hrachovišti, v Rokyt-

ně u lesa, v Rokytně v hospodě, v 

budově ČOV Býšť a na fotbalo-

vém hřišti. Ti, kteří se angažovali 

na těchto zastávkách, si zaslouží 

velké poděkování. Díky vám jsme 

byli schopní načerpat novou sílu 

abychom došli zdárně do cíle. 

Ohromné poděkování patří členům 

SDH Býšť, kteří zajistili dětem 

vodní osvěžení z hasičské stříkač-

ky přímo na skákacím hradu.  

Velmi zajímavá byla i přednáška v 

budově ČOV Býšť, kde nás pan 

Martin Kalmus seznámil s jednot-

livými postupy při plném uvedení 

do provozu splaškové kanalizace v 

Býšti. 

O zábavu v cíli se báječně postaral 

Ladislav Fremuth a jeho kamarádi, 

kteří zahráli a zazpívali snad vše, 

na co si lidé vzpomněli, takže se 

zpívalo a došlo i na tancovačku. 

Pánové moc děkujeme. 

Poděkování patří i sponzorům: 

AGROSTAV Pardubice a. s. 

GASCO s. r. o. 

Ing. Zdeněk Aur, Býšť 

JUDr. Miroslav Boštík, Hoděšo-

vice 

Lesní družstvo Vysoké Chvojno 

s. r. o. 

LORENC Spedition 

STAVOKA Kosice a. s. 

Fotografie naleznete na: http://

bystobec.rajce.idnes.cz/

Putovani_2015/ 

Příští rok na startu putování opět 

nashledanou. 

Hana Žítková 

Sport 
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Z našich obcí 

Kanalizace a ČOV Býšť 

Čistírna odpadních vod v Býšti je 

dle rozhodnutí Městského úřadu 

Hol ice,  odb oru  život n ího                       
prostředí a stavebního úřadu                                 

od 20. 8. 2015  povolena 

do zkušebního provozu. 

V současné době je v provozu 

pouze 1 sekce 

na 800 ekvivalentních obyvatel. 

V Hrachovišti se již mohou všech-

ny čerpací stanice jednotlivých 

rodinných domů postupně napojo-
vat a uvést tak celý systém tlakové 

kanalizace do provozu. 

V Býšti stoky "A" - podél silnice 

II/298 ke křižovatce I/35                

a  "B" - po návsi až před silnici 

I/35  

jsou  rozhodnutím Městského úřa-

du Holice, odborem životního pro-

s t ř ed í  a  s ta veb n í m ú ř a -
dem povoleny do předčasného 

užívání stavby před jejím úplným 

dokončením. To znamená, že jsou 

p ř i p r a v e n y  k e  s p u š t ě n í 
do provozu. 

Rodinné domky a ostatní objekty 

podél těchto stok, pokud mají ve-
řejnou část přípojek dokončenou, 

se mohou postupně připojovat 

na splaškovou kanalizaci. 

Připojení na kanalizaci je možné 

p o  uz a v ř e ní  „ S ml o uv y 

o odvádění odpadních vod“, kte-

rou s Vámi sepíše pracovník 

Obecního úřadu Býšť při osobní 

návštěvě nebo Vaší návštěvě na 

Obecním úřadě v Býšti. 
 

POZOR stoka "C" není připra-

vena ke spuštění do provozu - 
jedná se o úsek od silnice I/35 

směrem severním. 
 

V Hoděšovicích  je dokončena 

část kanalizační stoky „D“ (tj. 
od Býště z lesa podél chat). 

Ve staré části Hoděšovic  probíhá 

pokládka kanalizační stoky „B“ 
tj. od severní části starých                     

Hoděšovic (směr od Podstráně – 
o d  d o m ů  E k o r e a l u ) .  

Majitelé nemovitostí v nové části 

Hoděšovic („sídliště“ Hoděšovice 

jih) provedou pouze napojení 
na kanalizaci obtokem - vynechá-

ním stávajících domovních čistíren 

odpadních vod. Pokyn k tomuto 

kroku bude vydán obcí Býšť. 

Doprava průtahem Býští. 

Termín opravy silnice II/298 

na průtahu Býští v souvislosti 

s výstavbou kanalizace se posouvá 
p ra vd ěp o d ob n ě na  měs íc                   

říjen 2015 a to z důvodu zahájení             

v ý b ě r o v é h o  ř í z e n í 
na zhotovitele projektu SÚS        

Pardubice s názvem Modernizace     

silnice II/ 298 - průtah  Býští,  kte-

r é  b y l o  v y p s á n o 
25. 8. 2015 s termínem podání 

nabídek do 17. 9. 2015. S ohledem 

na lhůty zadávacího řízení 
v režimu podlimitní veřejné zakáz-

ky lze očekávat zahá jení                  

prací nejdříve v říjnu tr. 

Do doby rekonstrukce je na této 

silnici snížena rychlost na 30 km/

hod a umístěna cedule „Průjezd 
stavbou“. O zvýšený dohled byla 

požádána Městská policie Sezemi-

ce.  S ta veb ní  f i r ma  b yla 

na kontrolních dnech vyzvána 
k průběžné kontrole a doplňování 

překopů. 

V místech stavebních prací je tře-
ba, aby se chodci, cyklisté 

i motoristé chovali velmi ukázněně 

a opatrně, aby nedošlo k poškození 
na zdraví či majetku. 

 

Další informace 

V e ř e j n é  č á s t i  p ř í p o j e k 

až po kontrolní šachtu zařizuje 

obec pouze pro stávající rodinné 
domy a objekty, neveřejné části 

přípojek si zařizuje každý majitel 

nemovitosti sám. Neveřejné části 

přípojek musí být hotové do konce 
roku 2015.  

Stočné se bude vybírat až od roku 

2016. To znamená, že připojení 
v roce 2015 bude bezplatné. 

Detailní informace ohledně kon-

krétních termínů a možnosti připo-

jení lze obdržet na obecním úřadě. 

Stanovení výše stočného 

Výpočet stočného bude stano-
ven (v souladu se zákonem 

274/2001 Sb., o vodovodech 

a kanalizacích pro veřejnou potře-

bu a o změně některých zákonů 
a prováděcí vyhlášky 428/2001 

Sb.) po schválení ceny stočného 

v orgánech obce Býšť v I. čtvrtletí 
2016: 

a) násobkem počtu m3 zjištěného 

odečtem vodoměru nemovitosti 

a cenou schváleného stočného 
pro rok 2016. Odečty vodomě-

r u  b u d o u  z í s k á n y 

od provozovatele vodovodu - 
Vodovody a kanalizace a.s. 

Pardubice. 

b) v případech vlastního zdroje 
pitné vody (studna apod.) ne-

movitosti se výpočet stočného 

provede násobkem směrného 

čísla tj. 36 m3/rok/osobu/ 
a ceny schváleného stočného 

pro rok 2016. 
 

Co do kanalizace nepatří 

Je zakázáno vypouštět odpadní 

vody v rozporu s výpisem kanali-

za čního  ř á du  nevha zova t 
do odpadních vod zejména tyto 

látky: 

- písek, malta, beton, žiletky, 

hřebíky 

- textilie, silonové punčochy, 
provazy, tkaničky, papírové 

pleny, hygienické potřeby 

(např. vlhčené ubrousky, pre-

zervativy) 

- tuby od zubní pasty, obaly 

od šampónů, mikrotenové sáč-
ky, zvířecí vnitřnosti (střeva 

apod.) 

- oleje, jedy, pesticidy, omamné 
látky, žíraviny, ředidla, hořlavé 

a výbušné látky 

- obsah stávajících jímek, septiků  
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 a žump, dešťové vody a vody 
z bazénů 

- odpady z kuchyňských drtičů 

- živočišné a rostlinné tuky 

- všechny ostatní látky, které 

mohou způsobit poruchu čerpa-
dla a elektroinstalace nebo jiné 

poškození TK, případně svými 

vlastnostmi negativně ovlivnit 

čistící proces v ČOV 

Výpis  kana lizačního ř ádu 
v případě zájmu je možno shléd-

nout na Obecním úřadě Býšť nebo 

na oficiálních webových stránkách 

obce Býšť. 
Ladislav Mlateček 

Slovo z redakční rady 

Milí čtenáři, pokud se i vy chcete  podílet 

na tvorbě Obecního zpravodaje, zašlete 

nám své příspěvky na email: zitkovaha-

na@byst.cz. Uzávěrka článků pro číslo 

3/2015 je stanovena na 23. 11. 2015. Na 

Vaše příspěvky se těší redakční rada. 

 

Realizace stavby: 

„Splašková kanalizace 

a ČOV Býšť“ 

Včera, to je 6. září 2015, jsem si 

prohlédl současný stav a postup 
prací na této stavbě. Protože pří-

pravou a realizací staveb se zabý-

vám prakticky 55 let  mám vážné 
obavy, že stavba bude dokončena 

do 30. září 2015 tak jak bylo něko-

likrát uvedeno v „obecním zpravo-

daji“.   

Sleduji pravidelně diskuzi, kterou 

naší občané upozorňují na nedo-
statky, zejména ve věci opravy 

povrchu silnice II/298 v průtahu 

obcí. Odpovědi pana starosty spo-

čívají v tom, co obec uplatnila na 
kontrolních dnech stavby. To ale 

nestačí, musí být termíny a kdo 

zajistí. 

Proto jsem 14. 8. 2015 požádal o 

poskytnutí informací podle zákona 

106/1999 Sb.,to bylo 32 pracov-
ních dnů před termínem dokončení 

stavby.  

Dnes zbývá 16 pracovních dnů a 
stav se prakticky nezměnil. Okruh 

otázek spočíval v tom, kdo- který 
orgán obce realizační dokumentaci 

schválil. Mé dosavadní zkušenosti 

s přípravou a realizací staveb mě 

opravňují k tvrzení, že realizační 
dokumentace a postup prací vyka-

zují zjevné nedostatky. 

Na to jsem upozornil již 23.7.2014 

při setkání občanů v KD v Býšti. 

Další okruh otázek se týkal prove-
dení konkrétních činností, které 

považuji za nutné provést v Býšti a 

v Hoděšovicích, aby stavba byla 

schopna přejímky. Přesto, že jsem 
nikdy nestudoval realizační doku-

mentaci, snažil jsem se přimět 

zodpovědné orgány obce, aby sdě-

lily 

termíny, kdy tyto práce budou pro-

vedeny. Otázek bylo 43, termín 
daný zákonem 106/1999 Sb. ještě 

nevypršel. Až se odpovědi do-

zvím, rád je našim občanům sdě-

lím.  

Jen na závěr uvádím:  

Oprava silnice II/298    

- zpráva z června 2015 - rekon-

strukce v září 2015 

- zpráva z 24. srpna 2015                  

- „v září 2015“ 

- zpráva z 1. září 2015 - zahájení 

nejdříve v říjnu 2015.  

Kdy bude dokončena? Kdy budou 

uvedeny všechny místní  komu-

nikace do původního stavu, jak je 

uvedeno ve smlouvě se zhotovite-
lem stavby? To se neví? Počasí 

bylo dosud příznivé, ale jak bude 

dál? 

Protože nechci být jenom oponen-

tem, tak stále trvá moje nabídka, 

kterou jsem předal na zasedání 
obecního zastupitelstva 8.9.2014, 

kdy jsem nabídl technickou pomoc 

při realizaci stavby kanalizace a 
ČOV zdarma.  Tato moje nabídka 

nebyla dosud akceptována. V Býš-

ti žijí i další občané, kteří mají 

zkušenosti při realizaci staveb a 
proto navrhuji vyzvat ke spoluprá-

ci každého a vytvořit urychleně 

pracovní skupinu, která se s do-
končením a uvedením náročné 

stavby kanalizace a ČOV bude 

zabývat. protože úspěšné dokonče-

ní  stavby a její uvedení do provo-

zu bude ještě velkým oříškem.  

                                  Vratislav Rozman 
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Veterinární ambulance v Býšti byla zalo-

žena MVDr. Josefem Zimou v roce 1991. 

Veterinární ošetření probí-

halo v jedné ambulanci. 

Postupně byla ordinace 

vybavována novými pří-

stroji a vybavením. V roce 

2011, po úspěšném absol-

vování Fakulty Veterinár-

ního Lékařství na VFU Brno, se ambulan-

ce rozrostla o dalšího veterináře, dceru 

doktora MVDr. Josefa Zimy, doktorku 

MVDr. Lucii Zimovou (dnes již Hacuro-

vou). Jejím zaměřením se stala praxe ma-

lých zvířat. MVDr. Josef Zima se nadále 

plně věnoval terénní praxi velkých zvířat, 

které se s úspěchem věnuje dodnes. 

Stále se zvyšující nároky klientely na 

kvalitu a rozsah ošetření si vyžádaly sta-

vební úpravy ambulance. Proto v roce 

2007 byla zahájena rozsáhlá přestavba a 

rozšíření prostor. Nyní tak pracoviště 

disponuje dvěma ambulancemi, prostor-

nou čekárnou s recepcí a sociálním záze-

mím, temnou komorou a skladem krmiv. 

První větší ordinace s dvěma hospitalizač-

ními boxy slouží k ošetření pacientů a 

zároveň je využívána jako operační sál. 

Druhá menší ambulance slouží jako rent-

genologická a ultrasonogra-

fická vyšetřovna. V roce 

2014 byla ordinace vybave-

na novým moderním výkon-

ným RTG přístrojem.  

Od roku 2014 jste se mohli v 

ambulanci setkávat s MVDr. 

Adamem Hacurou a od 1.7 2015 společně 

s MVDr. Lucií Hacurou pokračují v rodin-

né tradici a převzali provozování veteri-

nární praxe. 

Nevyhnutelně tak došlo k další moder-
nizaci a rozšíření portfolia přístrojové-

ho vybavení. 

V dnešní době tak vybavení našeho 

pracoviště zahrnuje:  

- výkonné RTG - tímto přístrojem 

dokážeme dokonale vyšetřit pacien-
ty od velikosti křečka až po např. 90

-ti kilového bernardýna, RTG vyu-
žíváme především při vyšetření 
tvrdých tkání (vyšetření kulhajících 
pacientů, fraktury, luxace, nádory, 
vrozené vady a další), vyšetření 
hrudníku, plic, srdce a břicha 
(nenahraditelné hlavně při vyšetření 

zvracejících a kašlajících pacientů) 

- ultrasonografický přístroj nejvyšší 

třídy s kompletní kardiologickou 
výbavou (Doppler Color, PW, CW, 

DPI, THI a EKG křivkou) 

- rigidní endoskop a rhinoskop 

- kvalitní mikroskop 

- zubní ultrazvuk 

- kompletní vybavení operačního sálu 

(sterilizátor, elektrokauter, odsávač-
ka, široké chirurgické instrumen-

tárium a další) 

- biochemický analyzátor moči 

- a mnoho dalších 

- hlavní novinkou je kompletní orto-

pedické instrumentárium, to nám 
umožňuje provádět celou řadu orto-
pedických operací, např. operace 
zkřížených koleních vazů, luxace 
pately, luxace, fraktury, které řeší-
me dle typu hřebováním, kostní 

ploténkou, externí skeletární fixací 

Vzniklo tak moderní veterinární praco-
viště „Veterinární ambulance Býšť“. 
Přístrojovým vybavením, úrovní zna-
lostí a veterinární péče a rozsahem 
prováděných operací splňuje kritéria 

veterinární kliniky. Přesto si zachová-
vá příjemnou rodinnou atmosféru a 
individuální přístup ke každému paci-

entovi. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

VZNIKLO MODERNÍ VETERINÁRNÍ PRACOVIŠTĚ 

DŮLEŽITÉ INFORMACE: 

Od 1.7.2015 jsou nové ordinační hodiny:      

 8:00 – 10:00   14:00 – 18:00                  

(v době od 10:00 do 14:00 probíhají 
plánované operační zákroky).                

Mimo ordinační hodiny po telefonické 
domluvě. 

KONTAKTY: 

mobil: 724 024 599 

email: veterinabyst@gmail.com 

web: www.veterinabyst.cz 

adresa: 533 22  Býšť 112 

MVDr. Adam Hacura 
- absolvoval Fakultu veterinární-

ho lékařství VFU Brno 

- od 2011 pracoval jako veterinár-
ní lékař na VET-KLINKA s.r.o.                      
v Hradci Králové, nyní jako 
externista v oboru kardiologie 

-  pravidelně se účastní seminářů, 
workshopů a kongresů jak v 
ČR, tak  v zahraničí 

-  zkušenosti sbíral na stážích v 
Evropě i mimo ni 

- užší specializace v oborech–
kardiologie, chirurgie,ortopedie                                             

mailto:veterinabyst@gmail.com
http://www.veterinabyst.cz/
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Z jednání zastupitelstva a rady obce 

  Zápis ze zasedání za-

stupitelstva obce Býšť-

konaného dne 22. 6. 

2015 v Hoděšovicích 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu 
z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu 
zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osob-
ních údajů a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů. 

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním 
pozvánek a plakátů. Informace o zasedání 
dle ustanovení § 93 odst. 1 zákona o ob-

cích byly zveřejněny na úřední desce OÚ 
včetně elektronické a to po dobu nejméně 
7 dní. 

Přítomni zastupitelé: Roman Bezouška, 

Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel 
Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík 
DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříko-
vá, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, 
MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák 
DiS, Bc. Ondřej Valenda, Jan Vohralík. 

Omluveni: 

Za OÚ Býšť: Miloslava Vízková, tajemni-

ce OÚ. 

Hosté: 10 osob dle prezenční listiny. 

Přítomno 14 zastupitelů, tedy zastupitel-
stvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 
zákona o obcích usnášení schopné. Zase-
dání zastupitelstva obce se bude řídit jed-
nacím řádem zastupitelstva obce. 

Zapisovatelkou jednání zastupitelstva byla 
jmenována paní Miloslava Vízková. 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pí 
Petříková Romana a Ing. Picka Karel 

Jiný návrh nebyl. 

Hlasování: 

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír 
Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej 
Valenda, Jan Vohralík. 

Proti: nikdo 

Zdržel se: Romana Petříková, Ing. Karel 

Picka 

Návrh byl schválen. 

Do návrhové komise na usnesení ze zase-
dání zastupitelstva obce byli navrženi 
MVDr. Vladimír Rejnek a Bc. Ondřej 
Valenda. 

Jiný návrh nebyl. 

Hlasování: 

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 

Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 
Roman Pospíšil, Radomír Sovák DiS, Jan 
Vohralík. 

Proti: nikdo 

Zdržel se: MVDr. Vladimír Rejnek, Bc. 
Ondřej Valenda. 

Návrh byl schválen 

Program: 

1. Zpráva o činnosti rady obce. 

2. Zpráva kontrolního a finančního výbo-
ru 

3. Nákup a pronájem nemovitostí 

4. Schválení smlouvy o zřízení služeb-
nosti (přístup k pozemku obce p. č. 
93/2 v k. ú. Hoděšovice) 

5. Schválení rozpočtového opatření č. 
III/2015 (III. změna rozpočtu) 

6. Schválení závěrečného účtu Svazku 
obcí Loučná 

7. Schválení smlouvy o poskytnutí dota-

ce z Programu obnovy venkova – 
„Oprava hřbitovní zdi v Býšti“ 

8. Schválení zprávy o uplatňování územ-
ního plánu Býšť, včetně pokynů pro 
zpracování návrhu změny územního 

plánu Býšť. 

9. Diskuze 

Starosta obce navrhl rozšíření bodu č. 8 o 
určení zastupitele dle § 47 odst. 1 zákona 
č.  183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Býšť 
schvaluje program zasedání zastupitelstva 
obce doplněný o rozšíření bodu č. 8: 
 -  určení zastupitele dle § 47 odst. 1 zá-

kona č.  183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu. 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 

Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 
Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 
Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 

Program zasedání zastupitelstva byl 

schválen. 

Usnesení č. 01/06/2015 

Proti zápisu ze zasedání zastupitelstva 
obce ze dne 27. 4. 2015 neměl nikdo z 
členů zastupitelstva námitek, takže tento 
zápis je platný. 

1. Zpráva z činnosti rady obce 

Z jednání rady obce ze dne 27. 4. 2015 

Rada obce byla informována o běžných 

informacích: 
- o společném podání vyjadřujícím ne-

souhlas s vedením cyklostezky 
v blízkosti nemovitostí, které jsou 

v jejich vlastnictví. 
- o plánované uzavírce od 4. 5. do 10. 5. 

2015 na silnici I/35 v úseku mezi obcí 
Býšť a Kolibou, objížďka pro vozidla 
do 3,5 t bude vedena přes Hoděšovice 
a pro vozidla nad 3,5 t bude průjezd 
stavbou řízen ručně. Ze strany obce 
bylo požadováno zajištění snížení 

rychlosti na 30 km/hod na průjezdu 
Hoděšovicemi a zajištění stálého do-
hledu Policie ČR. 

- o dalším postupu projednávání změny 
Územního plánu obce Býšť, kdy 
v současné době se vyhodnocují došlá 
stanoviska a připomínky, v červnu tr. 
se předpokládá schválení zpracování 

návrhu změny ÚP zastupitelstvem 
obce a následně jeho projednání v září 
až říjnu tr., vyhodnocení návrhu změ-
ny by pak mělo být v lednu 2016, 
v případě námitek proběhne celé 
schvalovací kolo znovu v časovém 
termínu 7 měsíců. 

Rada obce projednala a schválila výsledek 
výběrového řízení veřejné zakázky malého 
rozsahu s názvem „Herní prvky pro ZŠ 

Býšť“. Hodnotícím kritériem byla nejnižší 
nabídková cena, kterou z celkem 3 poda-
ných nabídek předložil uchazeč Bonita 
Group Service s.r.o. ve výši 134.142,50Kč 
bez DPH.  

Rada obce projednala a schválila cenovou 
nabídku firmy Stanislav Stejskal DO-
PRAVNÍ PROJEKCE Hradec Králové na 
zpracování projektové dokumentace pro 

územní a stavební řízení vč. inženýringu 
na akci s názvem „Býšť – Svoboda – Úče-
lová komunikace na parc. č. 255/5 k čp. 
16,17“ v celkové výši 42.800,-Kč bez 
DPH. 

Rada obce projednala a schválila prodej 
vozíku k žacímu stroji MF 70 za cenu 
2500,-Kč. 

Z jednání rady obce ze dne 11. 5. 2015 

Rada obce byla informována o běžných 

informacích: 
- o nepřiznání finanční podpory 

z Pardubického kraje pro rok 2015 na 
vybavení JSDH Býšť, bude opětovně 
požádáno v druhém kole tj. do konce 
července 2015 

- o dopisu pana V. Rozmana adresova-
ném starostovi obce, bude odeslána 

písemná odpověď zpracovaná staros-
tou 

- o zadání zaměření polohopisných a 
výškopisných bodů, které budou slou-
žit jako grafický podklad pro doku-



15  

Obecní zpravodaj č. 3/2015 

mentaci skutečného provedení stavby 
kanalizace v Býšti, Hrachovišti a Ho-
děšovicích 

- o zahájení rekonstrukce vodovodu 

v úseku za kostelem v Býšti podél 
silnice II/298 ve směru na Bělečko 

- o výsledku jednání starosty se SÚS 
Pardubice ve věci opravy povrchu 
silnice II/298 po ukončení stavby ka-
nalizace v Býšti, komunikace bude 
opravena v celé šíři z části z rozpočtu 
stavby kanalizace, z části obec 

z dotace kraje a z části z finančních 
prostředků SÚS Pardubice  

- o personálním zajištění sezónní práce 

prostřednictvím zaměstnání osob evi-
dovaných na ÚP Pardubice, na veřejně 
prospěšné práce  

- o plánované kontrole HZS Pardubice 

na dodržování krizového zákona a 
prováděcích předpisů v obci Býšť. 

- o stanovisku Agentury ochrany příro-
dy a krajiny ČR ve věci posouzení 
zdravotního stavu lip v Hrachovišti u 
pomníku padlých s tím, že současný 
zdravotní stav obou lip je dobrý a 

nebyly shledány závažné důvody ke 
skácení.  

Rada obce byla informována o podání 
výpovědi z nájmu nebytových prostor 
objektu čp. 178 v Býšti - Obecní hospoda 
a o okolnostech s tímto úkonem provázejí-
cích. Výpověď byla podána po dvou vý-
strahách s upozorněním na neplnění 
smluvních podmínek. Rada obce na podá-

ní výpovědi z nájmu nebytových prostor 
objektu čp. 178 v Býšti - Obecní hospoda 
trvá a ukládá obecnímu úřadu zadat výbě-
rové řízení k uzavření nové nájemní 
smlouvy s termínem nejpozději od 1. 8. 
2015 a minimální výší nájemného 18.000,
-Kč za měsíc bez zohlednění nákladů na 
energie, vodu a služby. 

Rada obce projednala a schválila žádost 
ČEZ Distribuce, a.s. Děčín, která 

v zastoupení firmy Geošrafo s.r.o. Hradec 
Králové žádá o smluvní zřízení věcného 
břemene evidovaném pod č. IV-12-
2011859/VB/01 Býšť, p. č. 314, Kočmíd – 
kabel nn. Jedná se o umístění součásti 
distribuční soustavy podzemního vedení 
nn a jejího provozování, opravy a údržby 
za jednorázovou náhradu 1000,-Kč bez 

DPH. Tímto věcným břemenem budou 
dotčeny pozemky obce Býšť p. č. 242/1, 
255/1 255/7 a 319/7 vše v k. ú. Býšť. Roz-
sah věcného břemene je vymezen dle GP 
č. 870-8745/2014. 

Rada obce ustanovila komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek veřejné za-
kázky malého rozsahu s názvem: 

a) „Dešťová kanalizace - Hoděšovice“ ve 
složení:  Ing. Zdeněk Aur, Ladislav 
Mlateček a Roman Pospíšil 

(náhradníci – Daniel Jirásek, Roman 
Bezouška).  

b) „Pořízení technologie využitelné ke 
zkvalitnění nakládání s odpady – Obec 
Býšť“ ve složení: Ladislav Mlateček, 
Roman Bezouška, Roman Pospíšil, 

(náhradníci – Karel Blažek, Daniel 
Jirásek, Romana Petříková). Tato ve-
řejná zakázka podléhá režimu směrni-
ce MŽP č. 6/2014 ve znění dodatku č. 
1 a závazných pokynů pro žadatele a 
příjemce podpory v OPŽP. 

c) „Rekonstrukce hřbitovní zdi v Býšti“ 
ve složení: Roman Bezouška, Roman 
Pospíšil, Karel Blažek. 

Veřejné zakázky a) a c) jsou zadávány dle 
směrnice Rady obce Býšť č. 3/2011. 

Rada obce projednala a schválila plnou 

moc pro zastupování Obce Býšť, ve všech 
řízeních vedených podle správního řádu a 
speciálních předpisů práva životního pro-
středí, při jednáních a vyřizování dotač-
ních akcí, zastupování v případech soud-
ních a právních řízení týkajících se podílo-
vého spoluvlastnictví majetku obce, sdru-
ženého v Lesním družstvu Vysoké Chvoj-

no s.r.o. 

Rada obce projednala a schválila proná-

jem pozemku p. č. 1291/5 v k. ú. Býšť, 
trvalý travní porost, o výměře 4223 m2, za 
cenu 500,-Kč/ha/rok  na dobu 1 roku. 

Rada obce projednala a schválila dokonče-
ní přístřešku na hřišti v Hoděšovicích 
včetně pořízení 3 stolů a 6 lavic. 

Rada obce projednala a schválila způsob 
zadávacího řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu s názvem „Dešťová kana-
lizace – Hoděšovice“. Veřejná zakázka 
bude zadána dle čl. IV bodu 5. Směrnice 

rady obce č. 3/2011. Radě obce byl před-
ložen seznam uchazečů k oslovení přímou 
výzvou a zároveň bude uveřejnění prove-
deno prostřednictvím profilu zadavatele, 
portálu vhodného uveřejnění po dobu 15 
dnů. 

Rada obce projednala podání  ve věci 
odstranění problémového retardéru umís-
těného na místní komunikaci v Bělečku 

před rybníkem, kde dochází k častým 
nehodám cyklistů. S ohledem na bezpeč-
nost místních občanů a především dětí 
pohybujících se v této lokalitě rada obce 
trvá na umístění retardéru, který by měl 
naopak přimět projíždějící cyklisty ke 
zpomalení jejich jízdy, neboť se nacházejí 
v oblasti obytné zóny. 

Rada obce byla informována MVDr. Rejn-
kem v souvislosti s blížícím se zahájením 

provozu tlakové kanalizace v Hrachovišti 
o potřebě svozu olejů z provozu domác-
ností. Bylo doporučeno prověřit způsob a 
možnosti u svozové firmy Marius Peder-
sen. 

 

Z jednání rady obce ze dne 25. 5. 2015 

Rada obce byla informována o běžných 

informacích: 
- o vydání stavebního povolení na akci 

s názvem „I/35 hranice kraje – Býšť, 
OŽK – Přechod pro chodce“, jedná se 

o vybudování přechodu pro chodce na 
silnici I/35 s dělícím ostrůvkem. 

- p. T. Ležíkem: 
a) o odpovědi pí Langerové ve věci pro-

blematiky umístění retardéru 
v Bělečku s žádostí o zajištění umístě-
ní upozornění na retardéry dopravním 
značením v dané lokalitě, bude podána 

žádost k silničnímu úřadu Holice o 
stanovení místní úpravy silničního 
provozu na pozemních komunikacích   

b) o havarijním stavu mostku na silnici 
II/298 ve směru z Bělečka na Třebe-
chovice p/O, bude p. starostou nepro-
dleně informována SÚS Pardubice 

Rada obce projednala společnou žádost 

občanů Bělečka z čp. 32, 33, 54, 89, 90, 
93, 95 a 100 ve věci zajištění bezpečného 
výjezdu ze slepé ulice pod lesem 
v Bělečku na komunikaci III/29826 na 
které žadatelé požadují úpravu snížení 
rychlosti na nejlépe 30km/hod. Zajištění 
nového dopravního značení na silnici 
III/29826 bude postoupeno na silniční 

správní úřad Holice 

Rada obce projednala a schválila žádost 
Veterinární ambulance se sídlem Býšť čp. 
112 ve věci povolení umístění 2 ks re-
klamní cedule o rozměru cca 60 x 120 cm 
na stožáru veřejného osvětlení podél ko-
munikace I/35 v místě před příjezdem do 
obce ze směru od Hradce Králové a 
v místě u autobusového zálivu ve směru 

od Holic. 

Z jednání rady obce ze dne 8. 6. 2015 

Rada obce byla informována o běžných 
informacích: 
- o zahájení řízení o zkušebním provozu 

a povolení předčasného užívání před 
úplným dokončením stavby kanalizace 
a ČOV Býšť a kanalizace Hrachoviště, 
projednání namístě bylo stanoveno na 
17. 6. 2015, dále byla rada obce 

v souvislosti s kanalizací informována 
o záměru rozšíření kanalizace 
v Hoděšovicích (směrem k čp. 7), 
v Hrachovišti (k bývalému areálu ZD) 
a v Býšti (k chatám nad retenční nádr-
ží). 

- o nutnosti dopracování projektové 
dokumentace pro územní řízení na 

stavbu kompostárny v Býšti 
- o zpracování zprávy o uplatňování 

územního plánu Býšť, včetně pokynů 
pro zpracování návrhu změny ÚP 
Býšť, tento dokument bude předložen 
k projednání až na zasedání zastupitel-
stva obce s tím, že pro seznámení se 
bude zaslán zastupitelům ve čtvrtek 

18. 6. 
-  o cenové nabídce na dodávku interak-
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tivního signalizačního zařízení k pře-
chodům pro chodce a radaru, kdy cena 
zařízení je ve výši 94.000,-Kč, vč. 
solárního panelu. 

- Tomášem Ležíkem o havarijním stavu 
mostku na silnici II/298 na výjezdu 
z Bělečka směrem na Třebechovice p/
O. Je nezbytné připomenout SÚS Par-
dubice nutnost kvalitní opravy tohoto 
úseku silnice. 

Rada obce projednala a schválila výsledek 
výběrového řízení veřejné zakázky malého 
rozsahu s názvem „Dešťová kanalizace – 

Hoděšovice“. K podání cenové nabídky 
byli osloveni celkem 4 dodavatelé, výzva 
k podání nabídek byla uveřejněna na pro-
filu zadavatele portálu vhodného uveřejně-
ní. Do výběrového řízení se přihlásil pou-
ze jeden uchazeč a jeden dodavatel se 
omluvil. Předložená nabídka uchazeče 
GASCO spol. s r.o. Pardubice splnila 

všechny podmínky výzvy k podání nabí-
dek za nabídkovou cenu 498.706,50Kč 
bez DPH. 

Rada obce projednala a schválila výsledek 
poptávkového řízení na údržbu veřejné 
zeleně – sekání travních ploch koryta 
Býšťského potoka. Zakázka byla přidělena 
firmě Jakub Hrůša, se sídlem Bělý 9, 
54931 Machov, IČ 73991376 za cenu 
31.350,-Kč bez DPH 

Rada obce projednala a schválila výsledek 

výběrového řízení na pronájem objektu 
Obecní hospody Býšť. Celkem byly zada-
vateli předloženy 3 nabídky, z nich po 
provedené kontrole úplnosti nabídek dle 
podmínek výběrového řízení byly 
z důvodu zásadní neúplnosti podání vyřa-
zeny z hodnocení nabídky č. 2 a 3. Nabíd-
ka č. 1 zájemce EREMITA COMPANY 
s.r.o., Jičínská 226/17, 130 00 Praha, IČ 

03255654 s kterou bude sepsána nájemní 
smlouva, splnila jako jediná všechny pod-
mínky uvedené ve výběrovém řízení 
s předložením podnikatelského záměru 
s rozšířením pohostinské činnosti nad 
rámec stanovených podmínek výběrovým 
řízením a s cenou pronájmu 18.900,-Kč /
měsíc.  

Rada obce byla informována o možnos-

tech sběru oleje z domácností. V této sou-
vislosti byla oslovena firma Marius Peder-
sen a.s., která nabídla svoz prostřednictví 
240 l nádob, avšak s ohledem na zkuše-
nosti s nekorektním tříděním ze strany 
občanů, bylo navrženo provádět sběr olejů 
z domácnosti prostřednictví sběrného 
dvora v Býšti. Za tímto účelem bude zapo-
třebí zajistit rozšíření oprávnění 

k provozování sběru odpadů sběrného 
dvora Býšť o položku č. 20 01 25 – jedlý 
olej a tuk. 

Rada obce projednala a neschválila ústní 
návrh zástupce Správy toků - Lesy ČR s. 
p. na převzetí zatrubnění původního toku 
Býšťského potoka umístěného mezi dět-
ským hřištěm u Obecní hospody a jeho 

vyústěním do Býšťského potoka za rodin-
ným domem čp. 130 v Býšti. 
  

Ostatní body budou projednány samo-

statně. 

Rozprava: ano 

Mgr. Kozák – jak dopadlo jednání ze dne 
17. 6. 2015 ve věci zahájení řízení zkušeb-
ního provozu ČOV a kanalizace 

p. Mlateček – jednání proběhlo, byla pro-
vedena prohlídka na místě, bude třeba do 
konce června doplnit některé chybějící 
doklady a vzhledem k tomu, že pracovnice 

MÚ Holice, která má na starost vodopráv-
ní úřad bude čerpat dovolenou, rozhodnutí 
o povolení zkušebního provozu ČOV a 
kanalizace se tedy odkládá na polovinu 
července. 

Zpráva o činnosti rady obce byla vzata na 
vědomí 

Usnesení č. 02/06/2015 
 

2. Zpráva kontrolního a finančního 

výboru 
 
a) Zprávu o činnosti finančního výboru 

přednesl p. Radomír Sovák 
 Finanční výbor zasedal dne 8. 6. 2015 

s programem: 

- Projednání rozpočtového opatření č. 

III/2015 (III. změna rozpočtu na rok 
2015) 

- Kontrola plnění rozpočtu – výkaz FIN 

k 31. 5. 2015 
 

b) Zprávu o činnosti kontrolního výboru 
přednesl Ing. Karel Picka. 

 Kontrolní výbor zasedal dne 8. 6. 2015 
a provedl kontrolu plnění usnesení 
z jednání zastupitelstva obce ze dne 
27. 4. 2015 a z jednání rady obce ze 
dne 13. 4., 27. 4., 11. 5. a 25. 5. 2015 

 V plnění usnesení nebyly shledány 
nedostatky. Výsledky jednotlivých 
kontrol jsou zastupitelům k dispozici 

k nahlédnutí v knize zápisů. 

Rozprava: nebyla   

Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva 
byla vzata na vědomí 

Usnesení č. 03/06/2015 

 

3. Nákup a pronájem nemovitostí 
a) Rada obce projednala návrh na nákup 

pozemku p. č. 578/11 v k. ú. Hoděšo-
vice, ostatní plocha, ostatní komunika-
ce, o výměře 103 m2 za cenu dle návr-
hu vlastníka pozemku 50,-Kč za m2. 

Nákupem tohoto pozemku dojde 
k majetkovému ucelení komunikace 
s pozemkem p. č. 578 v k. ú. Hoděšo-
vice, který je ve vlastnictví obce Býšť 
po bezúplatném převodu tohoto po-
zemku z majetku ČR – Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetko-
vých. Pro další údržbu, opravu či in-
vestici do této komunikace by bylo 

vhodné pozemek p. č. 578/11 od stáva-
jícího vlastníka odkoupit. 

Rada obce schvaluje nákup pozemku p. č. 
578/11 v k. ú. Hoděšovice, ostatní plocha, 
ostatní komunikace, o výměře 103 m2 za 

cenu pozemku 50,-Kč za m2 a schválení 
doporučuje i zastupitelstvu obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje nákup pozemku p. č. 578/11 v k. 
ú. Hoděšovice, ostatní plocha, ostatní 
komunikace, o výměře 103 m2 za cenu 
pozemku 50,-Kč za m2  

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 
Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 

Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 04/06/2015 

 
b) Rada obce projednala dodatek č. 2 ke 

smlouvě o pronájmu č. 461/2012  se 
Zemědělskou akciovou společností 
Býšť, kterým se z důvodu obnovy 
operátu katastru nemovitostí v k. ú. 
Hoděšovice a s tím spojené změny 
číslování a výměr pozemků rozšiřuje 
rozsah stávající nájemní smlouvy a 
nově se navrhují tyto pozemky: 

73/3  0,1477 ha  

73/14  0,0324 ha 

397/33  0,0130 ha  

399/15  0,0025 ha 

407/2  0,0140 ha  

407/7  0,0245 ha 

411/5  0,0495 ha  

577/3  0,0226 ha, 

které tvoří spolu a s pozemky ve stávají-
cím ostatním pronájmu ucelené plochy. 
Vodní plochu p. č. 399/15 o výměře 
0,0025 ha a část plochy p. p. č. 73/3 nelze 
zahrnout do návrhu dodatku č. 2, neboť 
nesplňuje předmět pronájmu výše uvedené 

smlouvy 

Rada obce schvaluje dodatek č. 2 ke 
smlouvě o pronájmu č. 461/2012 se Země-

dělskou akciovou společností Býšť bez 
uvedení pozemku p. č. 399/15 o výměře 
0,0025 ha a snížení výměry pozemku p. č. 
73/3 na 0,0547 ha a schválení doporučuje i 

zastupitelstvu obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o pro-
nájmu č. 461/2012 se Zemědělskou akcio-
vou společností Býšť v tomto rozsahu: p. 
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p. č. 73/3 (0,0547 ha), 73/14 (0,0324 ha), 
397/33 (0,0130 ha), 407/2 (0,0140 ha), 
407/7 (0,0245 ha), 411/5 (0,0495 ha), 
577/3 (0,0226 ha) vše v k. ú. Hoděšovice. 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 

Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. 
Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladi-
slav Mlateček, Romana Petříková, 
Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, 
MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír 
Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, Jan 

Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 05/06/2015 

 

4. Schválení smlouvy o zřízení služeb-

nosti (přístup k pozemku obce p. č. 

93/2 v k. ú. Hoděšovice) 

Rada obce projednala návrh smlouvy o 
zřízení služebnosti, kdy oprávněný je 
Obec Býšť, v rozsahu zajištění přístupu 
k pozemku p. č. 93/2 v k. ú. Hoděšovice 

(chůze a jízdy) přes pozemky p. č. 93/3 a 
93/6 v k. ú. Hoděšovice. Služebnost bude 
zpoplatněna jednorázovou úplatou 100,-
Kč bez DPH. Zřízení této smlouvy je ne-
zbytné pro zapsání kupní smlouvy 
k pozemku p. č. 93/2 v k. ú. Hoděšovice 
do katastru nemovitostí. 

Rada obce schvaluje smlouvu o zřízení 
služebnosti č. 1/2015 k zajištění přístupu 

k pozemku p. č. 93/2 v k. ú. Hoděšovice a 
schválení doporučuje i zastupitelstvu ob-
ce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje smlouvu o zřízení služebnosti č. 
1/2015  v rozsahu zajištění přístupu 
k pozemku p. č. 93/2 v k. ú. Hoděšovice 
(chůze a jízdy) přes pozemky p. č. 93/3 a 
93/6 v k. ú. Hoděšovice. 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 

Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 
Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 
Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 06/06/2015 

5. Schválení rozpočtového opatření 

III/2015 (III. změna rozpočtu na rok 

2015) 

Rada obce projednala rozpočtové opatření 
č. III/2015 (III. změna rozpočtu na rok 
2015) v rozsahu: 

Rozpočtové příjmy v Kč: 

Dotace na kanalizaci       15.970.930,- 

Dotace Úřadu práce ČR      55.000,- 

Dotace Pardubický kraj 100.000,- 

Fin.prostředky z minulých let 350.000,- 

Rozpočtové výdaje v Kč: 

Investice kanalizace 15.970.930,- 

Platy, soc. poj. a zdrav. poj.  

- veřejná zeleň 55.000,- 

Oprava hřbitovní zdi  100.000,- 

El. energie veřejné osvětlení 100.000,- 

El. energie ČOV a kanalizace                                                

 100.000,- 

Nebytové prostory investice 

                   150.000,- 

Rada obce schvaluje rozpočtové opatření 

č. III/2015 (III. změna rozpočtu na rok 
2015) a schválení doporučuje i zastupitel-
stvu obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje rozpočtové opatření č. III/2015 
(III. změna rozpočtu na rok 2015). 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 

Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 
Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 07/06/2015 

6. Schválení závěrečného účtu Svazku 

obcí Loučná 

Rada obce projednala Závěrečný účet 
Svazku obcí Loučná za rok 2014 včetně 

přehledu čerpání příjmů a výdajů dle 
rozpočtu, vyúčtování dotací, vyúčtování 
finančních vztahů se státním rozpočtem, 
rozpočtům krajů a obcí za r. 2014 a zprá-
vy o výsledcích inventarizace za rok 
2014.  

Rada obce schvaluje Závěrečný účet Svaz-
ku obcí Loučná za rok 2014 a schválení 
doporučuje i zastupitelstvu obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje Závěrečný účet Svazku obcí 

Loučná za rok 2014 včetně přehledu čer-
pání příjmů a výdajů dle rozpočtu, vyúčto-
vání dotací, vyúčtování finančních vztahů 
se státním rozpočtem, rozpočtům krajů a 
obcí za r. 2014 a zprávy o výsledcích in-
ventarizace za rok 2014. 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 

Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. 
Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladi-
slav Mlateček, Romana Petříková, 
Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, 

MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír 
Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, Jan 
Vohralík. 

Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 08/06/2015 

   

7. Schválení smlouvy o poskytnutí 

dotace z Programu obnovy venkova 

– „Oprava hřbitovní zdi v Býšti“ 

Zastupitelstvu obce byla předložena 

smlouva o poskytnutí dotace z Programu 
obnovy venkova neinvestičního charakte-
ru na akci s názvem „Oprava hřbitovní zdi 
v Býšti“. Výše poskytované dotace je 50 
% ze skutečných nákladů vynaložených na 

danou akci, maximálně však 100.000,-Kč 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace 
z Programu obnovy venkova na akci 

s názvem „Oprava hřbitovní zdi v Býšti“. 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 

Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 
Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 
Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 09/06/2015 

 

8. Schválení zprávy o uplatňování 

územního plánu Býšť, včetně poky-

nů pro zpracování návrhu změny 

územního plánu Býšť a určeného 

zastupitele pro řízení o územním 

plánu obce Býšť 

Zastupitelstvu obce byla předložena zprá-
va o uplatňování územního plánu Býšť, 
včetně pokynů pro zpracování návrhu 
změny územního plánu. Zpráva je vypra-
cována v souladu s ustanovením § 55 odst. 
1 stavebního zákona a § 15 vyhlášky č.  
500/2006 Sb., a mimo jiné obsahuje také 

obcí doporučené změny územního plánu 
od vlastníků jednotlivých pozemků a po-

žadavky obce Býšť. 

Dále byl navržen pro projednání územního 
plánu obce Býšť určený zastupitel pan 

Ladislav Mlateček, starosta obce Býšť. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) zprávu o uplatňování, včetně pokynů 
pro změnu územního plánu Býšť, 

které jsou součástí této zprávy. 
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b) určeného zastupitele dle § 47 odst. 1 
zákona č. 183/2006 Sb., pana Ladisla-
va Mlatečka, starostu obce, pro řízení 

o územním plánu obce Býšť 

Rozprava: nebyla 

Hlasování: 
Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. 
Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří 
Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlate-
ček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, 
Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, 
Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda, 
Jan Vohralík. 
Proti: nikdo 
Zdržel se: nikdo 

Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 10/06/2015 

 

9. Diskuze 

p. Rozman – vznesl nespokojenost 
s průběhem stavby kanalizace v obci a 
upozornil na fakt, že na stavbě je více než 
nepořádek a dále vznesl dotaz jak je rada 

obce spokojena se zhotovitelem stavby 

kanalizace. 

 Ke slovu se po té přidala pí Kozáková a 
následně vznikla na téma kanalizace a 
ČOV neřízená diskuze mezi občany a 
zastupiteli obce bez dalšího konkrétního 
požadavku záznamu do zápisu. Diskuze 
byla ukončena podáním občanů zastupite-
lům obce, které se týká především nespo-

kojenosti: 

- s dopravní situací na II/298 na průjez-

du Býští, která je neúnosná a občané 
žijící v této lokalitě a jejich majetky 

jsou v souvislosti s realizací kanaliza-
ce neustále enormně zatěžováni vyso-
kou prašností, hlukem, mechanickými 
a akustickými otřesy způsobenými 

velmi špatným stavem provozu schop-

nosti této silnice a 

- s informováním občanů obce ve věci 

výstavby kanalizace a ČOV. 

p. Mlateček – na závěr sdělil, že se obec 

bude podáním a připomínkami občanů 
zabývat a důležité a otevřené informace 
budou zpřístupňovány všemi možnými 

kanály občanům obce. 

Na závěr starosta obce poděkoval všem 
přítomným za účast a zasedání zastupitel-

stva ukončil. 

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Usnesení č. 01/06/2015  program zasedání zastupitelstva obce doplněný o rozšíření bodu č. 8: 

- určení zastupitele dle § 47 odst. 1 zákona č.  183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 

řádu.  

Usnesení č. 04/06/2015 nákup pozemku p. č. 578/11 v k. ú. Hoděšovice, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 

103 m2 za cenu pozemku 50,-Kč za m2  

Usnesení č. 05/06/2015  dodatek č. 2 ke smlouvě o pronájmu č. 461/2012 se Zemědělskou akciovou společností Býšť 

bez uvedení pozemku p. č. 399/15 o výměře 0,0025 ha. 

Usnesení č. 06/06/2015   smlouvu o zřízení služebnosti č. 1/2015  v rozsahu zajištění přístupu k pozemku p. č. 93/2 v k. 

ú. Hoděšovice (chůze a jízdy) přes pozemky p. č. 93/3 a 93/6 v k. ú. Hoděšovice. 

Usnesení č. 07/06/2015  rozpočtové opatření č. III/2015 (III. změna rozpočtu na rok 2015) 

Usnesení č. 08/06/2015  Závěrečný účet Svazku obcí Loučná za rok 2014 včetně přehledu čerpání příjmů a výdajů dle 
rozpočtu, vyúčtování dotací, vyúčtování finančních vztahů se státním rozpočtem, rozpočtům 

krajů a obcí za r. 2014 a zprávy o výsledcích inventarizace za rok 2014. 

Usnesení č. 09/06/2015  smlouvu o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova na akci s názvem „Oprava hřbitovní 

zdi v Býšti“. 

Usnesení č. 10/06/2015  a) zprávu o uplatňování, včetně pokynů pro změnu územního plánu Býšť, které jsou součástí 

této zprávy. 

b) určeného zastupitele dle § 47 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., pana Ladislava Mlatečka, 
starostu obce, pro řízení o územním plánu obce Býšť 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
Usnesení č. 02/06/2015 Zprávu o činnosti rady obce 
Usnesení č. 03/06/2015 Zprávu o činnosti výborů zastupitelstva obce 

 

Zápis byl vyhotoven dne 23. 6. 2015 

Zapisovatel: Miloslava Vízková 

 

Ověřovatelé: Ing. Karel Picka  v.r.      

 pí Romana Petříková v.r. 

    

Ladislav Mlateček, v.r.          Roman Bezouška, v.r. 

        starosta                                                 místostarosta        
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Pro děti 
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